



文明之风吹进孔子故里，千家万户乐享儒家文化大餐 好传统捡起来，视野更开阔

本报记者 周伟佳 通讯员 张伟光

央视春晚曲阜分会场、孔子文化节相继在曲阜举办，圣城曲阜再度成为全球关注的焦点。大批游客慕名而来，让曲阜成为今年国庆节旅游的大热门。近年来，济宁充分发挥儒家特色文化产业项目，以弘扬优秀传统文化为主题，建设新时代文明实践站和传统儒家文化体验中心，通过举办剪纸、书法等丰富多样的实践活动，让文明之风走进千家万户，共享儒家文化大餐。



尼山孔子七十二贤。

传统文化体验火热 曲阜旅游再火一把

20日上午，在尼山圣境金声玉振广场，72米高的孔子像高高矗立在尼山之上，在初冬阳光的照耀下熠熠生辉。前来瞻仰的游客怀着无比崇敬的心情，佩戴绶带，礼敬先师孔子。移步换景，在大学堂的体验中

心，尼山圣境景区体验式项目——“手读”《论语》吸引来大量游客体验。94个蒲团座无虚席，桌上摆放着笔墨纸砚，游客们双膝盘绕，席地而坐，在一张张仿古书案前临摹毛笔书法，神态专注。

“年纪大了，外出旅游的机会很少，能来尼山参加这样的活动，感觉非常荣幸。”临沂53岁的游客王先生笑着说，济宁

是孔子的故乡，尼山圣境是济宁市重点打造的文化项目。此次来到圣境礼敬先师感觉非常荣幸，对于自己来说，意义重大。

继曲阜春晚分会场、上合青岛峰会之后，儒家文化及济宁曲阜成为公众关注的焦点。再加之尼山世界文明论坛、孔子文化节等活动叠加举办，使得国学热再升温，优秀传统文

化体验游更是受到国内外游客

青睐。作为新开园的景区，尼山圣境国庆假期共接待游客6.84万人次。礼敬先师、大学之道、手读论语三大文化体验活动令游客终生难忘。“来到尼山，来到大学堂，充分地感受到中国传统文化的精髓就在这里，就在我们孔子故里曲阜。”现场一名游客感慨道，接下来希望能更多地了解和学习儒家文化，更好地弘扬传播儒家文化。

近年来，济宁不断搭建弘扬和传播优秀传统文化的平台，并整合文化旅游资源，创新旅游产品和线路，吸引众多游客纷至沓来。重点推出了习儒拜圣研学之旅、中华文化寻根研学之旅、“文武双全”研学之旅、中华成人礼之旅等10条国学经典研学游线路产品。

新时代文明实践站 村民有了精神家园

“存善心，懂孝道，人人都要活到老；讲诚信，有爱心，和谐社会处处新……”20日，曲阜市小雪街道南雪村的新时代文明实践站里热闹非凡，朗朗上口的快板声传递出文明新风，村民们看表演、话家常，其乐融融。

看着腰鼓队的精彩表演，69岁的村民孔凡民在台下不停鼓掌叫好。“这可比看电视热闹多了，大家伙儿都聚到一块儿，真是又热闹又舒坦。”孔凡民乐呵呵地说，儒家经典里面有句话，“独乐乐不如众乐乐”，一家人团聚不如让大家都聚在一

起。

从专为留守儿童监护人准备的科学育儿课，到关系到每一个家庭的社保政策讲解，再到重拾“中国节”，志愿者义务开办特长班……如今，南雪村人的好传统捡起来了，视野也更加开阔。南雪村新时代文明实践站主任邵敏说，活动在热闹背后，让村民们凝聚起了浓浓的乡情，也把传统美德在节目中传递给了村民。

当天，武家村新时代文明实践站正在上演一出由村民自编自导自演的《论语》情景剧，生动的表演，让《论语》蕴含的深奥道理，变得通俗易懂。今年4月，武家村率先成立济宁市首个新时代文明实践站。整合村闲置农资超市，重点打造乡村记忆馆，通过“追历史印记”“访古村旧韵”“赏石雕文化”“走强村之路”四大轴线，介绍武家村人文历史与文化特色，寻找乡愁文化。

今年2月份，曲阜市作为山东省新时代文明实践中心试点之一，以志愿服务为主要形式，建立起8个领域专业人才队伍，整合党员活动室、“孔子学堂”、“人人彬彬有礼教育学校”、尼山书屋、“和为贵”调解室等现有场所和设施，推出了系列群众感兴趣、参与性强的活动。目前，像小雪街道这样的文明实践站在曲阜市有41个，覆盖全市12个镇街，围绕“讲、评、帮、乐、庆”等多种形式设计开展活动800余场次，参与群众20余万人次，新时代文明习惯和精神风貌逐渐深入人心。

济宁启动打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动 邀您监督，用好百姓“救命钱”

本报济宁11月25日讯(记者 褚思雨 通讯员 马骉)

日前，济宁市人社局启动集中治理欺诈骗取医保基金专项行动，将严厉打击医疗保障领域欺诈骗保行为，专项行动检查时间将持续到2018年底。为更好地促进专项行动的开展，济宁市人社局特公布举报电话2937937，欢迎广大市民监督举报。

“骗取套取医保基金、降低入院标准等一系列医保欺诈骗保行为既破坏了正常的医疗服务秩序，同时也损害了医保管理形象。”济宁市社保局相关负责人介绍，大部分医保违法行为集中在管理不规范的定点医院，尤其是一部分

民营医院。目前济宁共有医保定点民营医院78家，大多处于“起步晚、规模小、层次低、人才缺、技术差、管理乱”的现状。

“做好医保欺诈骗保专项整治，既有利于树立定点医院良好形象，更是对定点医院的一种保护。”该负责人表示，此次行动要对社会反响比较强烈的骗取套取医保基金、降低入院标准、诊疗和收费不规范、内部管理不规范等问题采取有效措施进行整治，不仅要建立完善医保基金长效监管机制，更要加强工作督查，建立责任追究制，促使医保基金监管工作不断规范，健康向前发展。

此次专项行动聚焦医疗保障领域违法违规和欺诈骗保行为，以定点医疗机构、定点零售药店及参保人员为主要检查对象，以住院和门诊服务、药店购药服务为主要检查内容，采用现场检查、大数据筛查、线索排查、举报奖励等多种方式，并结合第三方力量，对医保基金使用情况开展检查。



扫码看更多举报电话。

鲁西南商品博览会 本周五在济宁举办

本报济宁11月25日讯(记者 马云雪 见习记者 张慧)

23日，济宁市第二届创新创业成果交流暨鲁西南“名优特新”商品博览会新闻发布会，在运河宾馆举行。本次创博会将于11月30日-12月2日在太白湖新区济宁体育中心举办。

创博会将以“拥抱新动能、激活新济宁”为主题，以论坛和活动为主线，通过展示近年来济宁市民营经济中小微企业创新创业、发展新经济取得的新进展和新成果，搭建合作交流平台，服务济宁新动能转换发展。

本届创博会分为主题展区和专项展区两大类。其中，主题展区分为两个部分，即济宁市第二届创新创业成果交流展，重点展示“四新”“四化”企业以及入选2018年度山东省“瞪羚企业”示范的中小企业；科技创新成果展区主要展示全市科技型企业最具代表性的科技创新成果。专项展区则分为鲁西南名优特新商品展区和文旅产品展区。

期间，还将举办多场活动。包括第二届济宁市创新创业发展论坛，创新创业产品发布会、专场推介会，创新创业产品评选及表彰。

- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- ★ 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539



拍卖公告
我公司定于2018年12月4日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caia123.org.cn>)公开拍卖邹城市北宿镇南屯村所属水洗矸石承包经营权，承包期6个月，承包日期：自2019年1月1日至2019年6月30日止。现状拍卖，参考价：200万元。
有意竞买者请于2018年12月3日16时前将100万元竞买保证金存入公司账户，并持有身份证件、文款回执单到联系地址办理竞拍手续。拍卖不成交，竞买保证金不计息退还。
展示时间、地点：公告之日起拍卖前日止标的所在地展示
联系地址：邹城市崇义路贵都花园1号楼2-202室
联系电话：0537-3270360；13583723345
交纳竞买保证金账户：
账户名称：山东嘉华拍卖有限公司
开户银行：济宁农商银行冠亚支行(信用社)
公司账号：9080 1080 1144 2050 002497
山东嘉华拍卖有限公司
2018年11月26日

公告
赵光利，身份证号370825197712050759：陈帅，身份证号370883198309190039。公司于2018年8月15日、2018年9月25日、2018年11月2日下发返岗通知，期间多次尝试与你二人联系未果，无法进行正常安置，本着对职工负责的态度，2018年11月6日采用邮寄方式再次进行返岗通知，后因联系不到本人，邮件被退回。现采取公示方式，限你二人在本公告见报之日起15日内来公司办理复工手续，逾期未到，视为主动放弃与公司建立的劳动关系，劳动关系自行解除。
特此公告
兖矿新陆建设发展有限公司
二〇一八年十一月二十六日